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Egyszerő szótöbbség 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 

A katasztrófavédelemrıl és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 2011. 
CXXVIII. törvény alapján a Szekszárdi Tőzoltóság fenntartói jogai Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzatától a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság feladat és 
hatáskörébe kerültek át. 

A szerzıdı felek a mellékelten becsatolt megállapodás tervezetben rögzítik, hogy az 
önkormányzat nyilvántartásába felvett – a megállapodás elválaszthatatlan részét képezı -  1. 
sz. – 2. sz. mellékletekben felsorolt eszközöket térítésmentesen adja át az önkormányzat a 
Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőléstıl a megállapodás jóváhagyását, hogy az önkormányzat év 
végével ki tudja vezetni az átadott eszközöket a nyilvántartásaiból.  
 
 
 
 
 
Szekszárd, 2012. december 19.  
 
        Horváth István  
         polgármester 



Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlése  jóváhagyja Szekszárd Megyei 
Jogú Város Önkormányzata, valamint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság között 
létrejövı, „A volt polgári védelem leltár körzetén szereplı eszközök rendezésére” tárgyú 
megállapodást az elıterjesztés melléklete szerinti tartalommal.   
 
A közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, valamint a jegyzıt 
annak ellenjegyzésére.  
 
Határid ı: 2012. december 31. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
    Amreinné dr. Gál Klaudia jegyzı 



Megállapodás 
tervezet 

A volt „polgári védelem leltár körzetén szereplı eszközök rendezésére” 
 
amely létrejött egyrészrıl Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 7100 Szekszárd, 
Béla király tér 8. adószám: 15733562-2-17, képviselıje: Horváth István polgármester, mint 
átadó,  
 
másrészrıl a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság székhelye: 7100 Szekszárd, 
Mikes u. 16-22. adószám: 15722964-2-51 képviselıje: Wéber Antal tő. ezredes, mint átvevı 
között, alulírott helyen és idıben az alábbi feltételekkel:   
 

1. A szerzıdı felek megállapítják, hogy a katasztrófavédelemrıl és a hozzá kapcsolódó 
egyes törvények módosításáról 2011. CXXVIII. törvény alapján a Szekszárdi 
Tőzoltóság fenntartói jogai Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatától a Tolna 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság feladat és hatáskörébe kerültek át. 

2. A szerzıdı felek a jelen megállapodásban rögzítik, hogy az önkormányzat 
nyilvántartásában felvett – a jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezı 1.sz.–
2.sz. mellékletekben felsorolt – eszközöket a nyilvántartásba foglaltaknak megfelelıen 
térítésmentesen adja át az önkormányzat a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság részére. 

3. A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az általa ismert mőszaki állapotban a 
melléklet szerint felsorolt tárgyakat átveszi és a további raktározásukról gondoskodik, 
felhasználásáról a saját hatáskörében dönt. 

 

A jelen megállapodást Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlése 
…./2012.(…) számú határozatával hagyta jóvá.  

A jelen megállapodást a szerzıdı felek, mint akaratukkal mindenben megegyezıt átolvasást 
és értelmezést követen jóváhagyólag aláírták. 
 
 
Szekszárd, 2012. december …. 
 
 

 
           Horváth István     Wéber Antal tő. ezredes 

 polgármester                 igazgató 
       átadó képviseletében              átvevı képviseletében 


